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ARMARIOS DE OZONO

El armario de OZONE es una cabina diseñada para DESODORIZAR y HIGIENIZAR todo tipo 
de ropa, accesorios y materiales mediante el ozono.

El ozono (O3) es un gas incoloro o azul pálido, un potente oxidante, con muchas 
aplicaciones industriales. Las dos funciones principales son MICROBICIDA y 
DESODORIZANTE. Las prendas y accesorios son higienizados de manera natural, sin 
productos químicos.

ocab-1250
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OZONE CABINETS
 
The OZONE cabinet series are cabins designed to DEODORIZE and SANITIZE all kinds of 
clothes, accessories and materials by using ozone.

Ozone (O3) is a colorless or pale blue gas, a powerful oxidant, with many industrial 
applications. The two main functions are MICROBICIDE and DEODORIZING. Garments and 
accessories are hygienised in a natural way, without chemical products.

O-CAB 600 O-CAB 1250

DESCRIPCIÓN  
DESCRIPTION

LITROS
LITRES

MEDIDAS  (mm)
SIZES (mm)

O-CAB 300 313 680 x 790 x 1.112

O-CAB 600 626 680 x 790 x 1.850

O-CAB 1250 1250 1.330 x 790 x 1.850
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 »Muebles skinplate.
 »Versión OPL o autoservicio.
 »3 capacidades disponibles.
 »Puerta bloqueada con doble electroimán.
 » Indicador luminoso del estado del ciclo.
 »Sin necesidad de ventilación externa.
 »Filtro de carbono activo de fácil recambio, para 

destruir el ozono.

 »Panels in skinplate.
 »OPL and COIN versions.
 »3 models available.
 »Door locked with double electromagnet
 »Light indicator of cycle status.
 »No need of external ventilation.
 »Easy replacement active carbon filter to destroy 

ozone.

Características: Features:

Diseñados para DESODORIZAR e HIGIENIZAR todo 
tipo de ropa, accesorios y materiales mediante el 
ozono. Las prendas y accesorios son higienizados 
de manera natural, sin productos químicos.
 
Designed to DEODORIZE and SANITIZE all kinds of 
clothing, accessories and materials using ozone. 
Garments and accessories are sanitized naturally, 
without chemical products.

ALTAS PRESTACIONES
OUTSTANDING FEATURES

Seguridad e higiene
 9 El ciclo completo de ozonización tiene una 

duración mínima de 10 minutos.
 9 La concentración de ozono es de hasta 7 ppm.
 9 El armario tiene un diseño que garantiza la 

estanqueidad durante todo el proceso.

Seguridad e higiene
 9 The complete ozonation cycle has a minimum 

duration of 10 minutes. 
 9 The ozone concentration is up to 7 ppm. 
 9 The cabinet has a design that guarantees no 

ozone leakage throughout the process.
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OPERATION: phases of the cycle

FUNCIONAMIENTO: fases del ciclo

Creación de 
ozono 

Ozone 
generation

Desinfección y 
desodorización 

Disinfection and 
deodorization

Destrucción del 
ozono 

Ozone 
destruction

Filtros de carbono. 
Altamente efectivos, de fácil recambio 
(a los 2.000 ciclos o en un año), para 
la destrucción del ozono antes de 
abrir la puerta.

Carbon filters. 
Highly effective filters, easy to replace 
(at 2,000 cycles or after a year), for the 
destruction of ozone before opening 
the door.

» Llenar el armario. 
Creación de ozono 
dentro del armario.  
Tiempo fijo

» Filling the cabinet.
Creating ozone inside 
the cabinet. 
Fixed time

Concentración del ozono 
en el compartimento con 
el material a desinfectar. 
Tiempo programable.

Ozone concentration in 
the compartment with the 
material to be disinfected.
Programmable time.

Destrucción del ozono 
dentro del armario.  
Tiempo fijo.  
» Vaciar el armario. 

Destruction of ozone inside 
the cabinet. Fixed time. 
» Emptying the cabinet

1

1

2

2

3

3
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El accesorio ideal para 
lavanderías autoservicio.
Permite la higienización de múltiples tipos de prendas y 
complementos: ropa, cascos, monos, chaquetas, zapatos y botas, 
sobreros y gorras, mochilas y bolsos, peluches, cortinas, colchas y 
accesorios de mascotas como camas.

Drying
Secado
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The ideal complement 
for laundrettes
You can sanitize all types of garmentsand materials: clothing, 
helmets,  jackets, shoes and boots, hats and caps, backpacks and 
bags, stuffed toys, curtains, bedspreads and pet accessories such 
as beds.

Washing

Lavado
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Potente microbicida y 
desodorizante
El ozono actúa como bactericida, además de desinfectante y 
desodorizante. No enmascara los olores, los destruye.



9

Powerful microbicidal 
and deodorizing agent
Ozone acts as a bactericide, as well as a disinfectant 
and deodorant. It does not mask bad odours, it 
destroys them.
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APLICACIONES
APPLICATIONS

Tintorerías

Dry cleaner's

Autoservicio

Coin Laundries

Hoteles y hostales

Hotels and hostels

Gimnasios

Gyms
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Datos técnicos / Technical data UNIT. O-CAB 300 O-CAB 600 O-CAB 1200

CAPACIDAD  / CAPACITY

Capacidad / Capacity l 313 626 1252

CONEXIONES  / CONNECTIONS

Tensión eléctrica de serie / Standard Electric Tension V 230 230 230

Frecuencia eléctrica de serie / Standard Electric Frecuency Hz 50/60 50/60 50/60

Potencia generador de ozono / Ozone generator power W 80 80 80

Generación ozono / Ozone generation G/h 10 10 10

Potencia Ventilador generación ozono / Ozone generation fan W 40 40 40

Potencia Ventilador destrucción ozono / Ozone destruction fan W 40 80 80

DIMENSIONES / DIMENSIONES CON EMBALAJE   DIMENSIONS / DIMENSIONS WITH PACKAGING

Ancho neto/Ancho bruto  / Net width/Gross width mm 680/ 740 680/ 740 1330/ 1390

Profundo neto/Profundo bruto  / Net depth/Gross depth mm 790/ 850 790/ 850 790/ 850

Alto neto/Alto bruto  / Net height/Gross height mm 1112/ 1257 1850/ 1995 1850/ 1995

Peso neto/Peso bruto  / Net weight/Gross weight kg 96/ 102 126/ 132 169/ 181

Ropa de teatro

Theater clothing

Sector sanitario

Healthcare sector



C. Comerç, 6-12 - Pol. Ind. La Quintana

08504 Sant Julià de Vilatorta

BARCELONA (SPAIN)

SERVICIO TÉCNICO
AFTER SALES DEPT.

+34 93 812 27 32
sat@primer.es

RECAMBIOS
SPARE PARTS

+34 93 812 27 75
parts@primer.es

DPTO. COMERCIAL
SALES DEPARTMENT

+34 93 812 27 70
+34 93 812 27 96 (export)
info@primer.es
export@primerlaundry.com

primer.es


